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Oblastní charita Havlíčkův Brod plánuje otevřít nový azylový dům pro matky s dětmi. V
současnosti služba funguje v technicky i dispozičně nevyhovujícím pronajatém objektu.
„Nové zařízení pod názvem Azylový dům u sv. Kateřiny byl měl od jara 2026 nabídnout vyšší
kapacitu, bezbariérový přístup a důstojné zázemí pro ohrožené rodiny. Proto jsme se v Radě
Kraje Vysočina rozhodli možnou dvoumilionovou podporu doporučit ke schválení
krajskému zastupitelstvu,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Součástí projektu havlíčkobrodské charity je koupě nemovitosti a její kompletní rekonstrukce, jako
zateplení, modernizace interiéru, instalace výtahu, nové rozvody a zřízení bezbariérového přístupu.
Výsledkem bude osm lůžek pro dospělé a dvacet pro děti, včetně většího bytu pro matku s více než
čtyřmi dětmi. Služby budou zahrnovat sociální poradenství, asistenci při hledání práce a rozvoj
základních dovedností.

„Současný objekt je pro daný účel nevyhovující jak dispozičně, tak technicky. Nový dům přinese
nejen bezpečné bydlení, ale i komplexní pomoc při návratu do běžného života,“ uvedla ředitelka
havlíčkobrodské charity Veronika Vašíčková.

„Azylové domy mají nezastupitelnou roli při ochraně nejzranitelnějších skupin obyvatel.
Podporujeme řešení, která mají jasný dopad na zlepšení života rodin v krizi,“ doplnil radní Kraje
Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Celkové náklady mají dosáhnout bezmála 31,3 milionu korun. Dotace z Národního plánu obnovy
pokryje 27,1 milionu, zbývajících 4,2 milionu má doplatit žadatel, respektive Oblastní charita
Havlíčkův Brod, z vlastních a veřejných zdrojů. Dvoumilionovou dotaci už schválilo Zastupitelstvo
města Havlíčkův Brod, o stejné částce budou krajští zastupitelé jednat 10. listopadu 2025.

Podle údajů charity využilo azylový dům, který sídlí v ulici Boženy Němcové, v letech 2023 a 2024
celkem 28 matek a 51 dětí. Z důvodu omezené kapacity museli zástupci charity odmítnout 71
žádostí. Osmi klientkám se díky službě podařilo získat nájemní bydlení, deseti ženám se dlouhodobě
zlepšila finanční situace.
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